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Lernkontrolle: Noch mehr Herzinfarkte

a

Multiplizieren Sie in der Vierfeldertafel auf Seite 6.1 alle Zahlen mit 10 und
prüfen Sie nach, ob jetzt der Unterschied zwischen den beiden Methoden si-
gnifikant ist.

b

Gehen Sie davon aus, dass in der Vierfeldertafel von Teilaufgabe a die
Grössen der beiden Behandlungsgruppen unverändert sind (550 und 450).
Wie könnten im Extremfall die 70 verstorbenen Patienten verteilt sein, damit
wir auf dem 5%-Niveau die Angioplastie noch als signifikant besser als die
Medikamentenbehandlung akzeptieren würden?

Leitprogramm "Testen von Hypothesen"
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